

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС 12:25
Регистрационен индекс и дата
08-00-5426110. 11.16г.

До Общински съвет - Бургас

Вашини пр

14. 11. 16г.

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

Георги Дракалиев и Антон Вечерников –
общински съветници

Относно: Награждаване с отличия на Община Бургас

Уважаеми колеги,

На 21-ри октомври 2016 г. в Бургас, двама младежи са предотвратили кражба на дамска раница с лични вещи, собственост на 54 годишна софийка. Опитът е осъществен, чрез издърпване от облегалката на стола, на който тя е седяла в лятната градина на хотел «Форс», разположен на ул. «К. Фотинов». Вследствие на бързата и навременна намеса на младежите, извършителят е задържан от тях до пристигането на полицията.

Задържаният Х.А., на 30 години от Стралджа, малко по-рано, в района до Централна ж.п.гара – Бургас, е нападнал в гръб 67 годишна бургазлийка, като със сила се опитал да издърпа от ръцете ѝ дамската чанта. Жената успяла да запази чантата си, но е бутната от него и съборена на платното за движение, след което нападателят ѝ е побягнал. Бургазлийката била настанена за лечение в отделение «Ортопедия» при МБАЛ - Бургас с диагноза «фрактура на лявата подбедрица».

Установено било, че Х.А. е с богато криминално минало, като е излежал присъда «лишаване от свобода» за убийство. В началото на лятото е задържан в Районно управление – Несебър за взломна кражба и в Първо Районно управление – Бургас за хулиганство. Работата по случаите продължава от служители на Първо Районно управление – Бургас.

Младежите, отличили се в този случай, се казват Александър Димитров Пеев на 19 години и Радостин Живков Богданов на 22 години, и двамата от град Бургас.

Тяхната адекватна и смела реакция, безспорно заслужава адмирации и поощрение. В Наредбата за символиката и отличията на Община Бургас е предвидена възможност, в случаи на “проявени героизъм, себеотрицание, гражданска чест и доблест”, заслужилите да бъдат удостоявани с Почетна значка на Община Бургас. Ние сме убедени, че такива действия трябва да служат за добър пример за обществено поведение в нашата община, затова считаме, че е необходимо и двамата да бъдат отличени от Общински съвет-Бургас.

Мотивирани от горното и на основание на чл.63 от Наредбата за символиката и отличията на Община Бургас, предлагаме на Общинския съвет да вземе следното решение:

Удостоява с Почетна значка на Община Бургас:

1. Александър Димитров Пеев
2. Радостин Живков Богданов

Приложение:

1. Биография на Александър Димитров Пеев
2. Биография на Радостин Живков Богданов

С уважение:

Георги Дракалиев

Антон Вечерников

09.11.2016г.
гр.Бургас